

Основными рисками для электросетевой организации будут производственный, экологический, транспортный и финансовые риски. Можно сформировать четыре блока основных индикаторов рисков. В блок индикаторов производственного риска войдут оптимальность загрузки оборудования, расход электроэнергии на собственные нужды, топливная составляющая передачи 1 кВт·ч и т.д. Транспортный риск характеризуют коэффициент использования пропускной способности сетей, потери электрической энергии и прочие. Индикаторами финансовых рисков для электросетевых организаций будут следующие показатели: затраты на 1 рубль выручки, коэффициент автономии, коэффициент ликвидности, доля просроченной дебиторской задолженности и т.д.

Следующим шагом в оценке рисков электросетевых предприятий станет расчет суммарного критерия по каждому из выделенных четырех блоков, с последующим расчетом общего интегрального показателя.

УДК 330.101.8

ГАРМОНИЗАЦИЯ НАЛОГОВОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА В ЕВРОПЕЙСКОМ СОЮЗЕ

Тюшкевич О.В., студент 4-го курса
Научный руководитель Лукашик Л.А., ст. преп. кафедры
«Финансы»

Полесский государственный университет
г. Пинск, Беларусь

Одним из наиболее дискутируемых вопросов в праве Европейского союза(ЕС) является гармонизация налогового законодательства. Гармонизация законодательства в рамках ЕС представляет собой сближение национальных законодательств государств-членов в той степени, которая необходима для существования общего рынка [1]. С целью устранения негативных последствий несогласованности и различий налоговых отношений, напрямую влияющих на реа-

лизацию гарантированных в рамках ЕС основных свобод, проводится гармонизация налогового законодательства.

Гармонизация не предполагает создание всевозможных организаций, органов при организациях в сфере налогообложения и решения «налоговых» вопросов, а обеспечение их взаимодействия, сотрудничества и обмена информацией в области борьбы с нарушениями налогового законодательства, организации взаимодействия с аналогичными службами других интеграционных объединений. Остро стоит проблема создания единообразной правовой основы взаимодействия и сотрудничества международных экономических объединений. Гармонизированная система права и законодательства является основой для установления сотрудничества и взаимодействия мировых сообществ.

Список литературы

1. Договор, учреждающий Европейское сообщество (консолидированный текст с учётом Ниццких изменений) [Электронный ресурс]. – 2000-2002. – Режим доступа: <http://eulaw.edu.ru/documents/legislation>. - Дата доступа: 20.09.2016.

УДК 338.24

ИНТЕРАКТИВНАЯ ИНФОГРАФИКА КАК СОВРЕМЕННЫЙ ВИД ПОДАЧИ ИНФОРМАЦИИ

Хворик И.И., студент 3-го курса
Научный руководитель Кузьмич В.В., д-р техн. наук,
профессор кафедры «Организация упаковочного
производства»
Белорусский национальный технический
университет Минск, Беларусь

Интерактивная инфографика – это вид инфографики, с которой взаимодействует пользователь. Это взаимодействие происходит с ввода данных вручную или же выбор из представленных вариантов. Интерактивность позволяет инфографике быть гибкой.